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Україна поєднує далекобійні удари та атаки по логістиці, які посилюють одне
одного.
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Логістика в Криму: важливі новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зриви постачань до тимчасово окупованого Криму стали черговим ударом по наративу РФ

про те, що Москва виграє у війні проти України. Про це пише Associated Press.

Видання відзначає, що постійні удари Сил оборони по логістиці до Криму застали Росію

зненацька. І Москва наразі намагається розвʼязати цю проблему.

Україна ще з початку повномасштабного вторгнення намагалася послабити позиції РФ на

території Криму. Зокрема Сили оборони потопили кілька російських військових кораблів у

Чорному морі, що підірвало військово-морський потенціал Москви та змусило її

передислокувати свій флот до Новоросійська.

Також Україна регулярно атакує склади, аеродроми РФ в Криму, а також Керченський міст.

Видання нагадує, що вперше міст був пошкоджений у жовтні 2022 року вибухом вантажівки.

У 2023 та 2025 роках відбулися нові операції проти мосту.

На тлі цих ударів, РФ переорієнтувала більшість своєї логістики з мосту на автомагістралі та

залізницю через окуповані території вздовж узбережжя Азовського моря. Однак минулого

місяця ці поставки були перервані на тлі зростання кількості ударів Сил оборони по території,

яку РФ колись вважала безпечною. На тлі цього продовжуються і безперервні удари по НПЗ,

нафтобазах і трубопроводах РФ, що завдає шкоди її експорту нафти та спричиняє внутрішній

дефіцит палива.

Аналітики з Інституту вивчення війни, який цитує видання, відзначають синергію між атаками

великої дальності та ударами по логістиці.

"Таким чином, кампанія ударів на великій відстані скорочує виробничі потужності Росії, тоді

як кампанія ударів на середній відстані шкодить здатності Росії транспортувати бензин, який

Росія все ще здатна виробляти", - йдеться в аналізі.

Тепер же Сили оборони завдають серії ударів і по Чонгарському мосту, що змусило росіян

розгортати в цьому районі понтонні мости.

Журналісти відзначають, що наразі незрозуміло, як перебої з постачанням палива вплинуть

на російські військові операції. Однак жителі Криму вже відчувають удар. Видання називає

цю кризу для Криму "найгіршою з часів його анексії" у 2014 році.

Раніше командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді (Мадяр) заявив, що Україна

планує ізолювати Крим вже найближчим часом. За його словами, метою Києва є створити

передумови, які значно ускладнять будь-яке перебування військових чи працівників ВПК в

Криму, чи інших тимчасово окупованих територіях.

Тим часом аналітики з Інституту вивчення війни відзначають, що РФ вже вимушена

обмежувати власну логістику на окупованих територіях через удари ЗСУ. Відзначається, що

Росія зокрема заборонила рух військових вантажів ключовими трасами, які з'єднують

територію Росії з окупованим Кримом.
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14:05 Як відновити роботу AirPods без
скидання налаштувань та підключень:
проста хитрість

14:03 Пілот авіалайнера 17 років літав без
необхідної ліцензії, виконавши понад 900
рейсів

13:53 Бійці батальйону "Свобода"
отримали від "Української команди"
великий генератор, - Артур Палатний

13:51 Україна знищує головні логістичні
"артерії" фронту дешевими дронами, - BI

13:43 "Найгірша криза з часів окупації": AP
розкрив, що зараз відбувається в Криму

13:35 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

13:33 Оперативна пам’ять врятувала
життя геймеру, "зловивши" кулю від сусіда
(фото)

13:30 Популярна українська співачка
емоційно висловилася про Цимбалюка:
"Нема нічого людського"

13:28 Як позбутися цвілі на силіконовому
герметику: майстер поділився перевіреним
лайфхаком

13:20 Чому на Землі не може бути гір
вище 10 кілометрів: просте пояснення

13:19 Продукти в Україні різко
подорожчають: економіст назвав терміни

13:17 Печиво плюс сир: швидкий торт
"Сирний будиночок" без духовки та плити

13:08 "Небесний меч" заввишки 84 метри:
вчені показали найвище дерево у Східній
Азії

12:53 Намети в метро під час тривоги: у
столичному метрополітені пояснили, чи
дозволено це

12:49 Атмосферні фронти зіпсують
погоду в Україні на вихідних

12:49 Pokemon Go: як полювання за
покемонами допомогло у розробці
військових дронів, - ЗМІ

12:48 Чи можуть країни ЄС депортувати
українських чоловіків: відповідь депутата

12:47 Держборг України раптово
скоротився в очікуванні нових мільярдів:
експерти пояснили аномалію

12:44 Удари по Чонгарському мосту:
Волошин розповів, як змінилася ситуація на
півдні

12:41 Кінець ери дешевих покупок з
Китаю: ЄС запроваджує новий збір на
посилки до €150

12:40 У Львові готують нові правила їзди
на електросамокатах: що та коли може
змінитися

12:38 Ексдружина Остапчука назвала
суму виплати від держави на ремонт
будинку після атаки росіян

12:30 Одну з цих суконь обирають лише
впевнені в собі люди: психологічний тест за
картинками

12:20 "Укрзалізниця" призначає два
додаткові поїзди до Карпат: коли
курсуватимуть

12:14 "Привітали" з Днем Росії: Генштаб
розкрив наслідки масованих "прильотів"
по окупантах

12:08 Маск став першим у світі
трильйонером: SpaceX залучила рекордні
кошти, - Reuters

12:07 Цей хліб так само шкодить
здоровʼю, як чипси або смажена картопля:
про що йдеться

12:03 Чи варто зберігати помідори у
холодильнику: чотири експерти дали
однозначну відповідь

12:00 На вихідних по всій Україні стане
прохолодніше, дощі триватимуть

11:56 Дизельними бестселерами в Україні
виявилися легендарні французькі авто

11:52 Двейн "Скеля" Джонсон зізнався, що
у нього була загроза розвитку раку

11:50 Подружжя купило село в Іспанії за
ціною квартири

11:39 Черешня в Україні активно
дешевшає: скільки вже коштує кілограм

11:31 Багато загарбників вдається
знищувати ще до "вбивчої зони", - Трегубов

11:29 Вперше в історії: морський дрон
врятував двох пілотів збитого гелікоптера
США

11:20 У Львові до кінця доби оголосили І
рівень небезпеки: що відбувається

11:19 Дефіцит бензину в РФ: влада
намагається заспокоїти населення після
українських атак

11:10 "ПриватБанк" знизив ціни на валюту:
свіжий курс долара і євро 12 червня

11:06 Іво Бобул вперше прокоментував
своє різке схуднення

11:00 Що завжди варто прати в гарячій
воді: експерти назвали 6 основних речей

11:00 В Україні з'явилося печиво для
собак і котів з інсектним білком від
PRACTIK

11:00 Ці помилки можуть залишити
виноград без урожаю: що робити, якщо
почали сохнути суцвіття

10:57 Свириденко відреагувала на
обурливі нарахування за опалення: що
пообіцяли в уряді

10:55 Більшість українців вважають, що
США тиснуть на Україну для поступок Росії,
- опитування

10:51 Поблизу Чорнобиля зафіксували
безногу ящірку: як відрізнити її від змії
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